

## Иранский дипломат предложил Туркменистану развивать сотрудничество в индустрии моды

Туркменистан и Иран могут тесно сотрудничать друг с другом в индустрии моды, которая является одной из постоянно развивающихся отраслей. Об этом заявил советник по вопросам культуры посольства ИРИ в Туркменистане Навид Расули, выступая на открытии профильной выставки в Ашхабаде, передает корреспондент **CentralAsia.news**.

Как отметил дипломат, одежда всегда играла важную роль в жизни людей и мастера всегда искали разные способы для создания новых элементов. В настоящее время мода стала значимым предметом и преподается профессиональным методом. Эта сфера привлекает много внимания.



«Индустрия моды является одной из постоянно растущих и развивающихся отраслей, в которой нет застоя, поскольку новые поколения всегда нуждаются в ней. Туркменистан и Иран могут иметь тесное сотрудничество друг с другом в этой области. Первый в истории туркмено-иранский форум моды и обучение профессиональным навыкам могут стать основой для демонстрации возможностей двух стран и способствовать развитию экономических отношений», — сказал Расули.

Советник выразил признательность президенту Ирана Масуду Пезешкиану и главе

Туркменистана Сердару Бердымухамедову за пристальное внимание к углублению дружественных отношений, особенно в сфере культуры.



В Ашхабаде, в выставочном зале Академии художеств Туркменистана 27 августа открылась первая Туркмено-иранская совместная специализированная выставка моды, костюма и курсов профессионального мастерства. Мероприятие организовано Культурным центром посольства ИРИ в Ашхабаде и министерством текстильной промышленности Туркменистана.